
Z A P I S N I K 

 

 sastavljen dana 14.04.2026. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica 

Bisag. 

 Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Marko Futač putem elektroničke 

pošte Pozivom KLASA: 601-01/26-01/114, URBROJ: 2186-181-26-1 od 13.04.2026. godine. 

 

 Sjednici su prisutni članovi Upravnog vijeća: 

1. Marko Futač, predsjednik, 

2. Slađana Žeželj, potpredsjednica, 

3. Nikolina Štaba Prevarek, 

4. Marija Kečkan, 

5. Petra Rutić. 

 

Ostali prisutni: 

1. Ivan Andrašek, općinski načelnik. 

 

Sjednici nije prisutna ravnateljica Martina Hrupec, koja je ispričala svoj izostanak. 

 

Predsjednik Upravnog vijeća Marko Futač otvara sjednicu, konstatira da postoji 

kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i predlaže sljedeći dnevni red: 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća, 

2. Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za odgojiteljicu na 

neodređeno vrijeme, 

3. Donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza 

korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pčelica Bisag, 

4. Odluka o imenovanju Povjerenstva za upis djece, 

5. Utvrđivanje prijedloga Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku 

godinu 2026./2027., 

6. Donošenje III. Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Pčelica Bisag, 

7. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 

 Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

 

Toč. 1) 

Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća 

 

 Nema primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 30.03.2026. godine. 

Predsjednik daje zapisnik sa sjednice održane 30.03.2026. godine na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 30.03.2026. godine 

je prihvaćen jednoglasno. 

 

 

 

 



 

Toč. 2) 

Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju 

za odgojiteljicu na neodređeno vrijeme 

 

 Predsjednik obavještava Vijeće o rezultatima raspisanog natječaja za zapošljavanje 

odgojiteljice. Na natječaj je pristigla samo prijava Martine D. Iz Visokog, koja ima sve 

tražene uvjete i već je obavila inteview prilikom prethodnog natječaja za zapošljavanje 

odgojitelja. Povjerenstvo za zapošljavanje stoga predlaže da se Martina D. zaposli kao 

odgojiteljica na neodređeno. 

 Predsjednik daje pisani Zapisnik i Prijedlog Povjerenstva za zapošljavanje vijećnicima 

na uvid i otvara raspravu na ovu temu. Vijećnici pregledavaju Zapisnik i Prijedlog. Vijećnica 

Marija Kečkan pita gdje će nova odgojiteljica raditi iduće godine. Načelnik odgovara da se za 

sada ne može sa sigurnošću reći da li će nastaviti rad u Breznici ili na Bisagu. 

 Nema drugih pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda te predsjednik daje 

prijedlog Odluke o zasnivanju radnog odnosa s Martinom D. po raspisanom natječaju za 

odgojiteljicu na neodređeno vrijeme na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o zasnivanju radnog odnosa s Martinom D. po 

raspisanom natječaju za odgojiteljicu na neodređeno vrijeme prihvaćena je jednoglasno. 

 

Toč. 3) 

Donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o upisu djece 

i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pčelica Bisag 

 

 Predsjednik obrazlaže da je zbog novih izmjena Zakona o predškolskom odgoju i 

obrazovanju potrebno uskladiti Pravilnik Vrtića sa Zakonom. Predsjednik ukratko prolazi 

kroz predložene promjene. Glavna promjena je da se u članku 7. uklanja prednost pri upisu 

djece koja navrše četiri godine života te se detaljnije definira kriterij bodovanja za djecu s 

teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju 

prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pčelica Bisag na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Izmjene i dopune Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i 

obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pčelica Bisag su prihvaćene jednoglasno. 

 

Toč. 4) 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za upis djece 

 

 Predsjednik iznosi da se za članove Povjerenstva za upis djece predlažu ravnateljica 

Martina Hrupec kao predsjednica te pedagoginja Melita Geci i odgojiteljica Mateja Bukal kao 

članice Povjerenstva. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Potpredsjednica Slađana Žeželj 

iznosi da je potrebno roditeljima naglasiti da na vrijeme dostave potvrde o cijepljenju za svoju 

djecu. 

 Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek predlaže da se u povjerenstvo uključi 

potpredsjednica Slađana Žeželj kao predstavnik Upravnog vijeća. Vijeće i načelnik 

raspravljaju o ovom prijedlogu. 



 Nema drugih pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda te predsjednik daje 

prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za upis djece u sastavu Martine Hrupec kao 

predsjednice te Melite Geci i Slađane Žeželj kao članice Povjerenstva. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o imenovanju Povjerenstva za upis djece u sastavu 

Martine Hrupec kao predsjednice te Melite Geci i Slađane Žeželj kao članice 

Povjerenstva prihvaćena je jednoglasno. 

 

Toč. 5) 

Utvrđivanje prijedloga Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag 

za pedagošku godinu 2026./2027. 

 

 Predsjednik obrazlaže da se po Statutu Vrtića prvo utvrđuje prijedlog Plana upisa koji 

se šalje Općinskom vijeću na prethodnu suglasnost, da bi se onda Plan mogao donijeti na 

sljedećoj sjednici Upravnog vijeća. Predsjednik ukratko obrazlaže sadržaj prijedloga Plana 

upisa pred Vijećem. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku 

godinu 2026./2027. na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za 

pedagošku godinu 2026./2027. je utvrđen jednoglasno. 

 

Toč. 6) 

Donošenje III. Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Pčelica Bisag 

 

 Predsjednik obrazlaže se ovim Izmjenama i dopunama Pravilnika osnovica za 

obračuna plaće djelatnika Vrtića ponovno usklađuje s osnovicom za djelatnike u osnovnom 

školstvu. Osnovica će iznositi 1.015,00 € do 31. srpnja, 1.025,00 € do 30. studenog te 

1.035,00 € nadalje. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog III. Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića 

Pčelica Bisag na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: III. Izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Pčelica 

Bisag su prihvaćene jednoglasno. 

 

Toč. 7) 

Ostala pitanja i prijedlozi 

 

 Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek obavještava Vijeće o incidentu u vezi s djetetom s 

posebnim potrebama u skupini Balončići. Vijećnica se ne slaže s predloženim roditeljskim 

sastankom i smatra da se odgovornost za sve spušta na odgojiteljice. Smatra da je nedolazak 

ravnateljice na roditeljski sastanak izbjegavanje odgovornosti i da nije u redu da se 

odgojiteljice ispričavaju za incident. 

 Načelnik iznosi da su ravnateljica i pedagoginja rekle da dijete u pitanju do sada nije 

pokazivalo agresivnost prema drugoj djeci. 



  Vijećnice Nikolina Štaba Prevarek i Marija Kečkan smatraju da komunikacija između 

Vrtića i roditelja nije dobra i navode da ne dobivaju slike iz vrtića. 

 Vijeće raspravlja o organizaciji rada u skupini Balončići. Načelnik dodaje da će se po 

dobivenoj dijagnozi djetetu osigurati asistent na 4 sata dnevno. 

 Vijeće raspravlja o predstojećem roditeljskom sastanku skupine Balončići. Većina 

vijeća je za odgodu sastanka do vremena kada će ravnateljica moći prisustvovati istome. 

Predsjednik stoga iznosi da će predložiti ravnateljici odgodu roditeljskog sastanka za idući 

tjedan. 

 Vijećnica Marija Kečkan obavještava Vijeće o provedenom izletu za djecu upisanu u 

Bisagu. S roditeljima djece upisane u Breznici provedena anketa te su oni također za 

organizaciju izleta. U vezi toga načelnik predlaže da se u buduće izleti organiziraju malo bliže 

vrtiću. 

 Načelnik također dodaje da je upozorio ravnateljicu na nužnost organizacije rada kako 

bi se izbjegao nepotreban prekovremeni rad. Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek postavlja 

pitanje o broju djece i odgojitelja po skupinama Vrtića. Predsjednik daje podatke o istome od 

prije posljednjeg zapošljavanja. Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek iznosi da je potrebno 

rasporediti nekoga za dijete s posebnim potrebama u Bisagu. 

 

 Dovršeno u 18:00 sati. 

 

        Voditelj zapisnika i 

            predsjednik Upravnog vijeća 

            Marko Futač 


